

# 台中市召會大學聖徒讀經小組追求材料

## 羅馬書生命讀經導讀

### 第十二章

#### 在實行身體生活上的變化

##### 壹 讀經：羅馬書第十二章

羅十二 2 『不要模倣這世代，反要藉著心思的更新而變化，叫你們驗證何為神那美好、可喜悅、並純全的旨意。』

##### 貳 詩歌：詩歌 381

你是那靈運行，像膏油塗抹，  
將我心思、心、靈，全都浸潤過，  
使我全人變化，成為你形狀，  
直到成熟長大，滿有你身量。

##### 參 信息選讀：

###### 羅馬書最終並終極的目的是為著召會生活

保羅為甚麼寫羅馬書？他不是僅僅為著稱義、聖別、甚或為著得榮而寫。保羅寫羅馬書，最終並終極的目的是為著召會生活。羅馬書的終極完成乃是召會。…保羅在召會的事上十分剛強且豐富，他用五章聖經強調這事。…在羅馬書裡保羅不是以道理的方式，乃是以經歷並實行的方式陳明召會生活。（羅馬書生命讀經，頁 343）

召會生活，身體生活，是基督徒行為主要的結構。信徒得救以後，他的行為主要與召會生活有關。你領悟我們的召會生活是我們生活的百分之九十麼？我們甚至造了一個新辭—『過召會』（churching）。我們天天過召會。我們是過召會的人。我能向你見證，我日以繼夜的過召會。我們花許多時間、金錢和精力，使我們持續不斷的過召會。我們不在意時間、代價或精力；我們只在意召會。我們時時過召會。使徒保羅寫羅馬書時，就持守過召會這觀念。他不是只在意所謂的行為；他主要的關切乃是召會生活。我們需要在召會生活裡，實行五至八章關於聖別的一段中所揭示，經過過程的生命；為此我們需要變化。所以，生命裡的變化是為著生活的實行，而生活的實行主要是在召會生活裡進行。（羅馬書生命讀經，頁 344）

###### 身體生活是召會生活的實行

羅馬十二章的中心是身體生活。身體生活是召會生活的實行。沒有身體生活，召會生活只是名詞。召會生活在身體生活的實行中纔得以實化，成為實際的。今天基督徒的確有『召會』這名詞，但缺少身體生活。…身體生活是團體生活。我們看看我們物質的身體，就能領悟這

點。我們物質的身體是由許多肢體組成的團體實體。所有的肢體都有其身體中的生命和功用。任何肢體若與身體分開或分離，就失去其生命和功用。身體上沒有一個肢體能向身體獨立或成爲單獨的。我們必須領悟，我們這些身體的肢體，沒有一個能成爲完整的實體。我們每個人不過是身體上的肢體。爲著生命和功用，我們需要留在身體裡。…羅馬十二章啓示身體生活實行的重要。這章給我們看見，我們在一個身體裡互相作肢體。我們雖多，卻是一個身體，一個實體。在身體裡我們能盡功用，並且團體的彰顯基督。(羅馬書生命讀經，頁 345)

今天…大多數尋求的基督徒專注於羅馬八章，追求生命之靈的經歷。但他們沒有領悟，八章的經歷乃是爲著十二章的團體生活。神的目標是叫我們過身體生活，就是團體生活。祂的救贖、稱義、和聖別是爲著這目標。我們若不注意身體生活，必定會偏離神的目標。蒙救贖、得稱義、被聖別、並模成基督，都是叫我們有正確的團體生活。…僅僅個人聖別或單獨屬靈，不是神聖別和屬靈的路。真正的聖別和屬靈乃是爲著身體生活。我們確信在這末後的日子，主在祂的恢復裡，已從羅馬八章往前到十二章。(羅馬書生命讀經，頁 349)

#### 為著身體生活的變化

在我們來看十二章一至二節以前，我要給變化下定義。變化是很好的辭。在希臘文裡，這辭包括改變的意思，就是有所改變。因此，欽定英文譯本將林後三章十八節的這辭譯爲『改變』，而不是譯爲『變化』。然而，欽定英文譯本將羅馬十二章二節同樣的希臘字譯爲『變化』。將這希臘文譯爲『改變』非常不充分。變化不僅僅指改變；牠的意思是一種物質在性質和形狀上都改變。在英文裡，變化這辭的意思也是在性質和形狀上改變。這種改變是新陳代謝的改變。這不只是外面的改變，乃是在內裡構成和外在形狀上的改變。這改變藉著新陳代謝的過程而發生。在新陳代謝的過程裡，滿了維生素的生機元素進到我們這人裡面，並在我們生機的生命裡產生化學的改變。這化學反應將我們這人的構成從一種形狀改變爲另一種。這就是變化。(羅馬書生命讀經，頁 346)

照著聖經，這新陳代謝的改變稱爲變化。在變化的過程中，當基督的生命加到我們這人裡面。祂那生機且滿了『維生素』的生命，滲透我們這人時，屬靈、化學的化合物就形成。這就在性質和形狀上改變我們的構成。這就是變化。這不是外面的改正或外在的調整；這完全是在我們生機元素裡內裡新陳代謝的改變，是在生命裡並憑著生命，由主靈所施行的改變。(林後三 18。)在變化的過程中，神聖的元素作到我們裡面。我們研讀羅馬十二至十六章，若記住這種對變化的正確領會，就會領悟這段話與我們天然觀念所引導我們相信的全然不同。(羅馬書生命讀經，頁 347)

#### 肆 問題研討：

- 一 羅馬書最終並終極的目的是爲著召會生活？
- 二 我們如何被變化爲著身體的生活？
- 三 我們如何藉著接受耶穌基督被變化爲著身體的生活？